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EXPERIENCIA LABORAL
Asesor Jurídico 
Independiente – Durango, Dgo.
Octubre 2020 – Actualmente
Durante el desarrollo final de mis estudios de licenciatura, gracias a los conocimientos que pude adquirir en mis estudios, cursos y en algunas prácticas, pude dar inicio a mi camino como asesor jurídico al tomar la responsabilidad de asesorar a los ciudadanos que lo requerían en cuanto a todas las dudas que les generaban los conflictos legales, algunas veces presentándome ante la autoridad como representante legal apoderado, otras encaminando a la persona a una resolución de sus problemas, buscando la seguridad y tranquilidad de la misma.


Discapacidad: No.
Dispuesto a viajar: Si.
Fecha de Nacimiento:
1998-09-27
Industria: Investigación y desarrollo, legal, seguridad y orden público, corporativo, servicios públicos, empresarial.
Nivel de educación: Licenciatura terminada
Años de experiencia: 1.
Datos Personales
Egresado de la licenciatura en derecho y ciencias jurídicas, personalmente busco crecimiento en cuanto a mi conocimiento para demostrar que puedo tener un excelente desarrollo dentro de la práctica laboral jurídica, al igual que es de mi interés encontrar un pleno desarrollo en mi vida laboral. 
Mi visión dentro del campo de trabajo es lograr tener un amplio crecimiento dentro de la empresa a la cual pertenezca, en base a la práctica y el desarrollo de las actividades y trabajos que se realicen, para demostrar que las habilidades con las que cuento podrán adaptarse al giro de la empresa de una manera rápida y eficiente.
Dispuesto a trasladarse a: Monterrey, N.L. - Guadalajara, Jal. – Durango, Dgo.

Servicio Social
Sala Regional del Norte Centro III del TFJA 
Septiembre 2019 – marzo 2020
Durante mi servicio social estuve dentro del Tribunal Federal de Justicia Administrativa del estado de Durango, fungiendo como asistente en el área de archivos, manejando el control y orden de los expedientes, al igual que incorporaba a los mismos los documentos correspondientes.
Prácticas Profesionales
Sala Regional del Norte Centro III del TFJA 
Septiembre 2019 – marzo 2020
Las prácticas profesionales se realizaron dentro del Tribunal Federal de Justicia Administrativa en la Sala Regional del Norte Centro III, participando como auxiliar de la Oficialía de Partes, realizando escritos de acuerdos, promociones, manejo e integración de expedientes, revisión de recursos y algunas funciones básicas de papelería.
Coordinador aplicador en prueba PLANEA 2022
Educación media superior
Durango, Dgo. Abril 2022
La Secretaría de Educación Pública (SEP) en coordinación con la Comisión Nacional para la Mejora Continua de la Educación (MEJOREDU) y las demás autoridades educativas llevaron a cabo el Plan Nacional para la Evaluación de los Aprendizajes (PLANEA), cuyos instrumentos de evaluación se aplicaron al alumnado de Educación Media Superior, para su evaluación en los campos de formación de Lenguaje, Comunicación, y Matemáticas

EDUCACIÓN Y FORMACIÓN
Licenciatura en Derecho y Ciencias Jurídicas  
Universidad Interamericana para el Desarrollo - Durango, Dgo.
Agosto 2017 – septiembre 2020
Educación Media Superior
Centro Bachillerato Tecnológico industrial y de Servicios número 96
Vicente Guerrero, Durango.
2013 - 2016

HABILIDADES, CONOCIMIENTOS E IDIOMAS
· Manejo de Microsoft Office (3 años)			
· Atención al cliente 
· Facilidad de palabra
· Inglés Intermedio 
· Trabajo en equipo
· Trabajo individual 
· Productivo 
· Negociación 
· Ventas 
IDIOMAS
· Inglés – Intermedio Certificado
Listening				* * * * ° ° ° ° ° °  
Reading 				* * * * * * * ° ° °

RECONOCIMIENTOS
Cultura Financiera
Octubre 2018
Se tomó un curso con la Confederación Patronal de la República Mexicana (COPARMEX) en Durango sobre el tema de “cultura financiera”, recibiendo un reconocimiento por haber concluido dicho curso exitosamente.
Constancia de Capacitación de Derechos Humanos
Febrero 2018
Se asistieron a unos cursos sobre los “Retos Emergentes del Sistema Interamericano de Protección de los Derechos Humanos”, implementados por una colaboración entre el Instituto Interamericano de Derechos Humanos, CIFODIDH y la Comisión Estatal de los Derechos Humanos de Durango.

CERTIFICADOS Y LICENCIAS 
Certificado en Inglés Intermedio 
TOEIC 
Marzo 2021 – marzo 2023
